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子どもは楽しく学校へ行っている。

子どもは自分の目標をもって学校生活を送っている。

子どもは気持ちのよいあいさつをしている。

子どもは家庭学習をしている。

子どもは授業や学習を大切にし、積極的に参加している。

子どもは学校行事に積極的に参加している。

子どもは部活動に積極的に参加している。

子どもは学級の仲間や友達を大切に考えている。

子どもは命や人権を大切に考えている。

子どもは自分の健康や安全を大切に考えている。

子どもは校則や服装規定を守って生活をしている。

子どもは安全やマナーを守り登下校をしている。

子どもが困ったときなどいつでも先生に相談できる。

学校は、教科指導などで生徒の身につけるよう工夫努力している。

教員は生徒のよさを伸ばし、やる気をだすようにしている。

教員は生徒の気持ちや悩みを理解し寄り添ってくれている。

学校の施設や設備は、安全で有効なものになっている。

学校内は整理整頓されていて、生徒が学びやすい環境になっている。

教員は保護者と連携をとり指導を行っている。

学校・学年・学級通信等・懇談会・授業参観・学校公開・ホームページなどで、教育方針や…

学校の施設について満足している。

そう思う だいたいそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない

14.52% 72.04% 13.44%お子さまに携帯電話・スマートフォンを持たせていますか。
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令和5年度 学校評価アンケート（保護者・全体）


